



2018年4月16日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー 株式会社ヤガイ

国産肉 100%使用!「おやつカルパス ジャパン・ヤガイプレミアム」 アミューズメント施設【モーリーファンタジー・PALO 限定】で 4月 20日(金)より登場!

株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:片岡尚、以下イオンファンタジー)と株式会社ヤガイ(本社:山形県山形市、代表取締役社長:谷貝佑一)は、パンダのデザインでお馴染みの「おやつカルパス」から素材にこだわったワンランク上の商品「おやつカルパス ジャパン・ヤガイプレミアム」をプライズゲーム用景品として、4月20日(金)よりイオンファンタジーが運営する全国のアミューズメント施設「モーリーファンタジー」「PALO」限定で展開いたします。

■ 概要

商 品 名: おやつカルパス ジャパン・ヤガイプレミアム (内容量 22g)

展開期間: 2018年4月20日(金) ~ 無くなり次第終了

店 舗:モーリーファンタジー・РАLО

形 態:全2種類 (ロング BOX・お手頃 BOX)





長さ 60cm のロング BOX (22g×4 袋入) 金色に光り輝くお手頃 BOX (22g×2 袋入)

- ※画像はイメージです。 ※一部、本景品の取り扱いが無い店舗がございます。
- ※展開日や展開店舗は予告無く変更させていただくことがございます。
- ※景品は数に限りがございます。在庫数等、詳しくはお近くの店舗へお問い合わせください。

以上

【報道関係連絡先】広報 IR 室 : 圓藤 芙美 (エンドウ フミ) TEL : 043-212-6188 公式 HP : https://www.fantasy.co.jp/



